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Ata da 404 Sessão Ordinária (3í"
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 22 de setembro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo segundo dia do mês de setembro no ano de dois mil e vinte, às l6h15min (dezesseis
horas e quinze minutos), no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ItapoÍângâ
D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localtzada na Praça Jose Sobral Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 40'Sessão Ordinária correspondente a (31'Sessão Remota),
conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga
D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N' ffi1/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando
início, o Senhor Presidente Vereador lvan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota.
Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeiro Secretário Vereador José Eumberto Costa Silveira para registrar as
presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Ausentes:
i Antônio José Ferreira Neto
i Erivaldo Nery Santos
i Ricardo da Silva Possidônio
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i lvan Luciano Araújo (Presidente)
r Marízz Alexandre Fontes (Vice'Presidente)
z José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
z Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
i Jose Edézio Tavares dos Santos
i Jose Freire Conceição
z Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
i Renato Nascimento da Silva
i Silvio Oliveira Leal
i Thiago dos Santos Luduvice
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Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:
i Não houve justificativa de ausêncras

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Segunda Secretária
Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.
Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dií entrada nas

Proposituras:

o Projeto de Lei N' 02412020 - Attoria do Poder Executivo,
o Indicação de N' 103/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,
o Indicação de N' 105/2020 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes

Anchieta.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor
Primeiro Secretário para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Indicação de N" 100/2020 - Autoria do Vereador José Edézio Tavares dos Santos
Aprovado por unanimidade.

lndicações de N' 101/2020 e N' 102/2020 - Ambas de autoria do Vereador Ivan Luciano
Araújo.

Aprovados por unanimidade.

Indicação de N" 104/2020 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes
Anchieta.

Aprovado por unanimidade.

Grande iente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secreúrio
para convoca os Oradores da tarde
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Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retorna a palavra ao Senhor Presidente.
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l" Orador: A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta inicra seu

pronunciamento solicitando ao Gestor municipal que possa fazer a manutenção da estrada

vicinal do povoado Parui. Agradece aos Vereadores pela aprovação nesta tarde da Indicaçâo
de N" 104/2020 de sua autoria, a qual solicita a manutenção da estrada do povoado Taboca, a
qual frisa que a manutenção desta estrada iá foi realizada. Finalizando sua fala, a mesma faz
uma Nota de Repúdio, pelo caso ocorrido em frente a UPA (Unidade de Pronto
Atendimento), quando um paciente foi transferido de uma ambulância para outra, mas o que

chamou a sua atenção foi que a troca foi feita no meio da rua, onde podena ser feito dentro da

unidade; o Senhor Presidente comenta sobre o assunto.

2'Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento falando que

a gestão do Prefeito Otrívio Sobral vem mesmo construindo uma nova história, aonde a

violência não tem espaço, a sua prioridade foi retomar as obras abandonadas pela gestão
passada. Comunica que esta sendo divulgadas nas redes sociais fotos de escolas municipais
fechadas pela atual gestão, onde o mesmo afirma que foram fechadas algumas escolas "SIM",
no povoado Rio Fundas foi fechado, mas em concordâncias com os pais dos alunos, haja vista
que estava funcionando classes multisseriadas devido ao pequeno número de alunos, já na
gestão passada foram fechadas duas escolas no povoado Rio Fundo, que havia um grande

número de alunos, sem consultar as famílias. Sobre a manutenção das estradas vicinais já
foram retomadas iniciando pelos povoados: Xindubinha ao inicio da Taboca, Salvadorzinho,
Água Bonita e Rio Fundo do Abais; o Senhor Presidente comenta sobre o assunto.

Retomando a fala do Orador, o mesmo fala que foi perfurado poços artesianos, foram
perfurados três nos povoados: Língua de Vaca, Alto da Coruja e Duro I, onde tambem foi
reativado um poço artesiano no povoado Tapera de Baixo. Já na gesülo passada foi periurado
um poço aÍesiano no povoado Rio Fundo onde falavam que tiúa 80 metros de profundidade,
mas que na realidade só foi perfurado 20 metros, e em 16 segundo não tinha água.

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice fala que os moradores do povoado Tinga vem
sofrendo pelo descaso desta gestão, onde estes moradores estâo sem água, e esta gestão ate
hoje não levou nada para esta comunidade, e afirma que foram levados beneficios para esta
comunidade a quatÍo anos atrás pela gestão da Ex-Prefeita Gracinha; o Senhor Presidente
comenta sobre o assunto.

O Vereador José Freire Conceição comenta sobre a fala do Vereador José Humberto sobre
as perfurações de poços artesianos nos povoados Língua de Vaca e Alto da Coruja, onde o
mesmo e o Prefeito Otavio Sobral estiveram acompaúando os serviços de perfuração.
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Finalizando, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as consideraçôes finais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às l6 horas.
E para constar, eu Prirneiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboraçào da presente Ata que depois de lida e achada coneta vai devidamente aprovada e assinada
por todos os Vereadores presentes.

lvan Luciano ulo osé Hunberto osta sil vel ra

Presidente Primeiro Secretário
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MaÍiza llexandre Fontes

Vice-Presidente
Ánazilda Apóstolo Sobral

Segunda Secretária
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Jose Freire Conceição José Edézio Tavares dos Santos
Vereador Veread r
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ato Nascinr to da Silva

Yercadora ereador

Silvio Oliveira Leal
Vereador

dos Santos Luduvice
Yereador
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